

舜玉小区一居民家起火,或因生炉子取暖引起

# 天干物燥,还要注意防火啊



邻居家起火,揪着众人的心。 本报记者 王媛 摄

本报96706热线消息(见习记者 王若松)“起火了!起火了!快去看看怎么回事!”21日下午3点50分左右,舜玉小区南区55号楼三单元一楼浓烟滚滚,楼前楼后聚集着围观的附近居民。

21日下午4点半,记者赶到现场时,消防官兵还在全力扑救中,大火已基本扑灭,没有人员伤亡,但冒出的浓烟还是把围观的居民呛得直咳嗽。

“屋里住着的是个老大爷,可能是在家里生炉子取暖,点着了家。”现场一位穿

黑色外套的大妈告诉记者。“一开始着火的时候,老大爷不肯叫消防帮着灭火,可能是怕把家里的财物弄坏了吧,在屋里不肯出来,后来还是邻居打110叫警察来硬把他从屋里拖出去的。”56号楼一位姓孙的居民说。记者在现场看到,几辆110巡逻车停在小区路边,不少民警在现场维持秩序。

记者在现场没有见到这位执拗的老大爷,隔壁单元一位邻居介绍说,老大爷姓段,一个人独居,还有个儿子。“怎么烧得这么厉害

啊!?”下午5点半,段大爷的儿子骑摩托车赶到了现场。

附近居民告诉记者,由于老大爷家住一楼,所以经常在楼前生炉子做饭,前阳台下面堆着很多柴火。消防官兵将火完全扑灭后,记者看到,老大爷屋里凌乱不堪,堆了很多废旧桌椅、白色泡沫塑料等,满地都是。

由于起火时火势很大,203室及303室的前阳台也被烧得面目全非,203室阳台上的吸油烟机、微波炉、外挂的空调都被烧化了。

“我们是四个女生合租的这个房子,当时就两个人在,闻到不对时赶紧往外跑,下来一看原来是一楼起火了,立马打电话给房东,小厨房烧坏了。”住在203室的两位身穿红色衣服、学生模样的女生告诉记者。

此外,记者采访时了解到,55号楼的居民都是自行采暖,三单元楼道里堆了很多蜂窝煤,三单元楼下也有很多成堆的柴火。

消防部门提醒,近日少降水,天干物燥,尤其要注意防火。

## 5岁半患者局麻手术两小时

勇敢的他只哭不动,氩氦刀手术非常成功

本报96706热线消息(记者 刘爽 通讯员 毛瑞峰) 因肿瘤复发,5岁半的小患者昊昊(化名)需要进行氩氦刀手术治疗。手术过程长达两个小时,而患者是处于局部麻醉状态。在医护人员都认为“不可能”的前提下,昊昊竟然坚持了下来,成功接受了手术。

5岁半的昊昊10个月前因反复发热伴咳嗽、憋喘,在省内某医院检查确诊为左侧胸膜肺母细胞瘤并进行了手术切除,接着进行了8个疗程化疗。2010年11月7日,因为肿瘤复发住进了山东省千佛山医院肿瘤科,确诊为肿瘤复发。

昊昊的爸爸妈妈、爷爷奶奶,姥姥姥爷强烈要求肿瘤科刘元水主任给他施行氩氦刀治疗。手术指征很明确,但昊昊只有5岁半,为这么小的病号进行该手术,

在该院是没有过的!

因为氩氦刀手术需要局部麻醉,患者是在完全清醒的状态下进行,整个过程需要患者体位保持不动,他不配合怎么办?手术需要2个小时左右,他能坚持做完吗?肿瘤科全科医护人员都异常担心。

但昊昊的爸爸十分恳切地对刘元水主任说:“我们能接受昊昊在治疗过程中出意外,但我们不能接受无望的等待!一切后果我们全家承担!”11月11日,在昊昊家人的一再要求下,肿瘤科工作人员红着眼圈为昊昊实施了肺母细胞瘤氩氦刀治疗。

幸运的是整个手术过程有惊无险,勇敢的昊昊只哭不动,手术非常顺利,也非常成功。19日在肿瘤科24病区见到昊昊时,他正在玩悠悠球,身体状况非常好。

## 街头兜售假电钻

不料对方是“便衣”

本报96706热线消息(见习记者 刘志浩 通讯员 闫君) 以回家路费不够为由,在工地附近向人兜售假电钻,但没想到“买主”竟是便衣民警。19日,长清警方就逮到这么一个“笨”假货贩子。

19日上午10点多,长清交警大队便衣巡逻小组行至长清区灵岩路与大学路路口东侧建筑工地附近时,一40来岁男子凑上前来,声称回家路费不够,愿意把原价1700元的电钻以360元的价格卖掉。民警觉

得可疑,遂假装跟他交谈,同时联系附近巡逻车增援。男子见到警车驶来,神情非常紧张,便以有急事为由扭头向北猛跑,便衣巡逻果断出击,在追出约100米后将该男子抓获。

经盘查得知,该男子是安徽人,姓叶。叶某交代,他携带的电钻是从温州进的假货,质量没有任何保障,最多只能用一个月左右。他本希望利用人们贪小便宜的心理将其卖出,没想到正好碰到了便衣巡警。

## 不明身份小伙喝药昏迷路边

医院希望通过媒体尽快找到其家人

本报96706热线消息(见习记者 刘志浩)“快来看看,这孩子怎么了?”11月21日上午7点左右,家住堤口路的王先生上班经过历山路和花园路交叉口东南边一个广告牌时,突然发现牌子后蜷缩着一个小家伙,不停地抽搐着。感觉情况不对,王先生马上拨打110报了警。

据王先生介绍,小伙

20岁左右,身材偏瘦,上身一件蓝色外套,里面是件白衬衣,下身穿灰色牛仔裤,运动鞋。当时小伙紧紧蜷成一团,浑身不停抽搐着,眼睛往上翻。他旁边放了两床被子,多半瓶矿泉水和一个类似敌敌畏瓶子的药瓶,现场农药味刺鼻。小伙随即被送往附近医院。

21日下午4点,记者在山大二院急诊室见到小伙

时,他仍不断抽搐,眼睛翻白。主治医师董大夫告诉记者,经过诊断,小伙属于深度有机磷中毒,刚送来时,碱酯酶严重偏低,情况非常危急,据他判断是喝药量太大,加之未能及时发现救治。目前虽经医院全力救治,小伙仍处于危险期昏迷未醒。

记者了解到,这个小伙在历山路和花园路路口附

近已经停留了好几天,但没人知道他是做什么的,也不知道他的家庭住址情况,更不知道他为什么会喝药。被送往医院时,小伙身上也没有发现任何与外界的联系方式。

山大二院相关人员表示,他们会继续救助小伙,并希望能够通过媒体,尽快联系到他的家人或朋友。

每到下班高峰都堵得不轻快

## 这个路口能否设置红绿灯?

本报96706热线消息(记者 殷亚楠)“解放东路、茂陵山路路口能否设置个红绿灯?这个路口每到下午下班高峰时都非常堵,两个方向的车辆急着走,互不相让!”近日,家住解放东路附近的居民就向本报反映了这样的情况。

21日,家住解放东路附近的赵女士告诉记者,每天下午下班时,路过解放东路、茂陵山路路口时,都要堵上一阵子,短则一二十分钟,长则半个多小时。“这实际上是两个路口,在解放东路和茂陵山路交叉口西二三十米处,还有一条往南能通往砚池的路,这两个路口处都没有红绿灯。下班高峰时,东西向行驶的车想赶紧过去,可很多车要从解放东路左转到茂陵山路,直行和左转的车互不相让,就很容易堵。”赵女士感叹说,在这两个路口经常能看

到几辆车在此刮擦。有刮擦,至少两辆车停在路中间,就会更堵。

21日下午3点多,记者经过解放东路、茂陵山路路口时,或许是周末的原因,经过该路口的车辆并不多,道路还算通畅。过了一会儿,记者看到,有两辆车打着左转向灯要左转到解放东路往茂陵山路上左转,沿解放东路从东往西行驶的大部分车辆并不让,这两辆车等了五六分钟才左转成功。

在路口附近卖小吃的摊主张女士告诉记者,因为不是星期天,走这两个路口的车不多。解放东路上单位、企业多,平时上下班时,这个路口车多很容易堵,有时会有交警来执勤。“交警在这里指挥就会好一些,交警不来时就乱成一团。解放东路、茂陵山路路口安个红绿灯就好了,因为很多车从茂陵山路往北走。”张女士这样说道。

## 钱夹没了,的哥拦住乘客不放

细心的110民警化解误会

本报96706热线消息(记者 尉伟) 11月20日晚,西门桥附近,一名的哥帮着乘客从后备箱拿箱子,结果他再回到车上时却发现放在仪表盘上的钱夹没了踪影。因怀疑自己中了对方的“调虎离山计”,这名的哥立即拦住这两名乘客并报警求助。

20日晚9时许,的哥冯师傅开车送两名中年男子去西门附近。到了西门桥附近后,两名男子结清车费下车。由于两人在出租

车的后备箱内还放了三大箱货物,冯师傅也一起下车打开后备箱,帮他们搬出来。谁想当冯师傅忙活完返回车内时,却发现刚才还扔在仪表盘上的钱夹子不见了踪影,而里面大约有200多块钱。

冯师傅觉得那两名男乘客有些可疑,莫非钱夹丢失与他们有关?于是,他立刻下车追赶上那两名男子并拦住对方的去路,询问钱夹子的去向。

而那两名中年男子十

分诡异地称:他们根本没见冯师傅的钱夹子,当然更不会去偷他的钱。接到冯师傅报警后,110巡警迅速赶来。110巡警了解到,当时在搬运后备箱内的货物时,两名中年男子孙某和于某都是在冯师傅之前的车,并且都在车尾部,他们身上及行李中也没有冯师傅所说的钱夹。

两位乘客孙某和于某也表示,冯师傅丢了钱着急他们理解,但也不能没凭据地瞎怀疑。随后,110

巡警用手电对冯师傅的车进行检查。结果,110巡警在出租车驾驶座的离合踏板下,发现了冯师傅苦苦找寻的钱夹,里面的钱也分文不少。

见此情景,冯师傅也连忙向孙某、于某道歉。对于钱夹为何会遗落此处,110巡警推测,可能是钱夹不慎掉落,而冯师傅没有发现,最终钱夹又“跑”到了离合踏板下。

(线索提供人 吕先生)